

# 日美将在夏威夷举行联合夺岛演习

日本媒体指出,这是在变相警告中国

□中国日报供本报特稿

据日本媒体2月6日报道,日本自卫队正在组建的“水陆机动团”将在今年夏天与美国海军陆战队在夏威夷举行一次两栖作战的联合军事演习,以强化夺岛作战能力。

报道称,有消息显示,日本自卫队将参加在今年6月至8月于夏威夷近海举行的“环太平洋联合军事演习”。根据目前公布资料,包括中国、澳大利亚、韩国在内的10

个以上的国家,约2万人和30艘军舰、100多架军机会参加这一演习。

其间,日本防卫省计划派出正在组建的两栖作战部队——“水陆机动团”,使用美军的舰艇和鱼鹰运输机等,在夏威夷近海岛屿,与美国海军陆战队单独实施登陆夺岛演习。

日本媒体指出,在中国海军面前单独实施日美联合夺岛演习,既可以显示日美牢固的同盟关系,又可以对中国海军变相实施警告。

日本政府计划在未来5年内完成“水陆机动团”的组建。根据日本防卫省的规划,“水陆机动团”将完全按照美国海军陆战队的建制予以组建,将配备最先进的鱼鹰运输机、美式水陆战车、高速机动战车和全球鹰无人侦察机等,人员编制将达到3000人,分为3个连队,将成为日本自卫队中最精锐的混合两栖作战部队,负责包括钓鱼岛在内的西南诸岛的防御和夺岛作战任务。

## 去加拿大旅游更方便了

加拿大实施签证新政,中国居民赴加拿大旅游签证费将降低,10年内可多次往返

□据《北京晨报》

从6日开始,去加拿大旅游将变得更加方便。5日,加拿大使馆官方微博发布消息说,自2014年2月6日起,多次往返临时居民访问签证费将由150加元减至100加元。单次往返签证收费标准将被取消,申请人会被默认为申请多次往返签证。符合条件的访问者持多次往返签证可在加拿大每次最多停留6个月,最长10年内无需每次重新申请。

此前,中国居民的加拿大签证可停留天数为90天,签证有效期最少为80天。此次签证新规出台后,意味着符合条件的游客只需办理一次签证,就可享受到最长10年多次往返加拿大的便利。

除了签证办理上的便利,签证费用的减免也可为游客带来不少实惠。记者从

网上查询了解到,旅行社代办加拿大单次往返签证的费用约为1000元/人,多次往返旅游签证的费用约为2000元/人。而新政出台后,游客的此类费用将极大降低。

中国旅游团队赴加旅游业务自2010年8月15日起正式启动,在短短不到四年时间里,加拿大迅速成为最受中国游客欢迎的出境旅游目的地。中国旅游研究院发表的2013年中国公民出国旅游满意度调查结果显示,加拿大以82.27分,超过法国、新西兰、澳大利亚等目的地列满意度之首。此次调查的对象包含了亚洲、欧洲及美洲等22个广受欢迎的出境游国家,加拿大的满意度指数高于78.88分的满意度指数平均值。

旅行社业内人士分析说,加拿大签证新政实施后,将再次推动加拿大旅游市场的升温。

## 美国一华裔家庭春节前夕惨遭灭门

一家四口均头部中枪惨死家中,警方正征集线索



调查 二月五日,调查人员在休斯敦遇害的华裔家庭门前 (新华社发)

### 惨遭灭门

哈里斯县警察局局长加西亚4日在刑事侦察局举行的发布会上表示:“这是一起重大而悲惨的案件,警方初步判断为一起凶杀案。”哈里斯县医疗调查机构称,遇难的两位成人和两名儿童的头部都遭到至少一次枪击,并且4人的尸体在4个不同的房间被发现。警方赶到时,案件已经发生了数天,房屋后门开着,有几处窗玻璃被打碎。

令人迷惑不解的是,案发当时并没有人听到枪声。该社区约有2000户人家,风景优美,治安一向良好。人们最后一次看到男主人是1月24日他上下班打卡。此后,由于他未能正常到岗,公司同事有所怀疑遂通知了警方。警方1月30日赶到其住宅,才发现案件现场。

□据 新华网

据美国《休斯敦纪事报》5日报道,当地时间4日,休斯敦哈里斯县警察局局长证实,休斯敦西北柏树社区一户四口华裔家庭在中国春节前夕惨遭灭门,一对中国移民夫妇和他们的两个年幼的孩子均头部中枪死在家中。

### 警方征集线索

侦探里维拉向记者表示,“这起案件令人非常困惑。”截至目前,警方获得的有用信息很少,没有明显的杀人动机,没有发现任何武器,也不清楚枪的口径。

“这种情况需要有人挺身而出。我们呼吁公众,特别是华裔社区居民积极协助警方,尽力提供任何有关线索,全力破案。”加西亚说。

### 自发祭奠

车辆记录显示,遇难的中国夫妇分别为50岁的工程师孙茂业(音译)和他49岁的妻子谢梅(音译)。当地学区证实,他们的两个分别为9岁和7岁的儿子在附近小学就读,最后一次在学校被看到是在1月23日。之后,由于天气缘故,学校关闭。

据网络资料,孙茂业毕业于得克萨斯大学,主修工程力学,在油田设备制造商Cameron做分析师。这对夫妻于2000年结婚,一年后在柏树社区购买了这套价值27万美元的房子。他们在家讲普通话,邻居们经常看见两个孩子在户外玩耍。

案发后,人们自发到遇害家庭门前祭奠。案发地门前摆放着邻居和朋友送的慰问品,一张卡片上写着“一路走好,亲爱的朋友”。

## 因主人离家情绪差 英国一宠物狗咬坏价值8万英镑名车



被咬坏的阿斯顿·马丁和露斯(网络图片)

□据 中新网2月5日电

据外媒报道,英国一名汽车迷近日十分倒霉,他的宠物狗盯上了家中一辆价值不菲的名车,将车轮拱罩咬出一个大洞,主人一气之下将这只宠物狗“逐出家门”。

据悉,42岁的罗伊斯顿有一辆价值8万英镑的英国名车阿斯顿·马丁。近日他外出回家后,发现家中的边境牧羊犬露斯正在卖力地咬车轮拱罩,车轮拱罩已被咬出一个

大洞,地上堆着一堆碎屑。

罗伊斯顿表示,爱车的维修费用需要3000英镑。发现车被咬坏后,他只能苦笑,而露斯好像知道自己做错了似的,不敢面对主人。

罗伊斯顿称他养这只狗已有3年,由于其与另一只狗合不来,他已经打算送走露斯,而露斯之前从未有过咬东西的行为。有专家表示,露斯应该是在主人离家后情绪低落,所以通过咬东西来化解压力。